

ADMISSIONS ARE IN PROGRESS 2024-25

Secretary & Correspondent
Bikki Venkateshwarlu
M.Sc (Physicis), M.Ed.

Join your kids with us &
Empower their Academic Excellence
with Ethical Foundations

INDIRA VIDYALAYA

Nursery to VII class, English Medium

Near Bodrai, Mahabubabad.

Cell: 9701912300, 9705412300

తొలి నమయం

దిన పత్రిక

వాస్తవమే గమ్యం.. గమనం...

సంపుటి : 01 సంచిక : 290 బుధవారం 16-10-2024 ఎడిటర్ : వేముల అయోధ్య రామయ్య పేజీలు : 4 వెల : 5 రూ/..

ఉత్తమ వ్యక్తిత్వం, నైతికత లేని విద్య... ఒక సాంఘిక సమస్య

మనిషిలో సామర్థ్యాన్ని, నైపుణ్యాన్ని పెంచితే చాలానుకునే విద్య ఇప్పుడు సమాజానికి శాపమై కూర్చున్నది. వాస్తవానికి ఉన్నత విద్యాస్థానాలు ఉత్తమ వ్యక్తిత్వం ఇదే నిజమైన విద్యాభ్యాసం, ఇదంతా చెప్పుకోవడానికి పనికి వచ్చే ఆదర్శమే కానీ ఆచరణలో సాధ్యం కాదు అని భావించే ప్రబలులూ కూడా సమాజంలో మెండుగా ఉన్నారు.. ఈ కోవకు చెందిన విద్యావంతులు తెలివిగా ఉంటారు. మోసగించబడకుండా జాగ్రత్త పడతారు. మంచి దృక్పథాన్ని ప్రాక్టికల్ గా ఆచరించే వారిని అనుకరిస్తారు కానీ ఆచరించరు, మోసాలు చేస్తారు, మేధస్సును మొహాన పులుముకొని ఆచరణ లేని ఉపన్యాసాలు దంచుతారు. అది మహా నేరమని ఈ మిథ్యా మేధావులకు తెలువదు. ఈ వివక్షలను నేర్పేదే నైతిక విద్య. నైతిక విద్య మనిషిని పరిపూర్ణంగా నిలుపుతోంది. అత్యంత తలసమైన పరిస్థితుల్లో కూడా తమ వ్యక్తిత్వాన్ని కోల్పోరు. ఉన్నత విలువలకు ప్రతికలుగా నిలుస్తారు. ఇలాంటివారు చరిత్రలో మనకు ఉదాహరణలుగా అనేకమంది తారసపడ్డారు. ఇలాంటి వారే ఆదర్శంగా పేరుపొందుతారు. సార్వ ప్రయోజన కాల కోసం నైతిక ప్రమాణాలను బలిపెట్టేవారు జనాన్ని ఎంత బురిడీ కొట్టించినా.. వారు గుంపులో ఒకరిగానే మిగిలిపోతారు. వారు ఎంత తెలివైన వారు అయినప్పటికీ, ఎంత తెలివిగా నడిచినప్పటికీ వారు సమాజానికి ఏదో ఒక రోజు నగ్నంగా దొరికిపోతారు, ఉత్తమ వ్యక్తిత్వం లేని విద్య ఒక సాంఘిక సమస్యగా తయారవుతుందని గాంధీ చెప్పినట్లుగా..నీతి



ఎడిటర్ : వి.అయోధ్య రామయ్య
వాస్తవమే గమ్యం! గమనం!!

నియమాలు, నైతికత లేని విద్యావంతులు సమాజాన్ని బురిడీ

కొట్టింది దోచుకుంటారే తప్ప సమాజానికి ఉపయోగపడదు, ఇలాంటి విద్యావంతులు అంతర్లీనంగా దుష్ట బుద్ధిని కలిగి ఉండడమే కాక అనేక ఆర్థిక నేరాలకు పాల్పడుతుంటారు. జాగ్రత్తగా గమనిస్తేనే తప్ప వారు ఇతరులకు అర్థం కారు అనడానికి.. ఇటీవల జరిగిన అనేక నేరాలు-ఘోరాలు రూడీ చేస్తున్నాయి. నేడు సైబర్ నేరాలకు పాల్పడే వారంతా నిపుణులైన కంప్యూటర్లు ఇంజనీర్ల కదా! కలకత్తాలో ఇటీవల జరిగిన అత్యాచారం హత్య కేసులో నిందితులుగా ఉన్న వారంతా బాగా చదువుకున్నవారే. విద్య నేరాలను తగ్గిస్తుంది. సమాజ శ్రేయస్సును కోరుకునే వ్యక్తుల సంఖ్యను పెంచుతుంది. కానీ సమాజంలో నేడు అందుకు విరుద్ధంగా జరుగుతోంది. విద్యావంతులైన నేరస్థుల సంఖ్య రోజురోజుకు పెరుగుతుంది. ఈజీ మనీ కి అలవాటు పడుతున్నారు వాటితో పాటుగా.. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్, సాండ్, గాంజా డ్రగ్స్, లిక్కర్, ఫైనాన్స్, మైనింగ్, మాఫియా సైబర్ మాఫియా.. ఇవన్నీ దినదిన ప్రపంచసమాజంగా అభివృద్ధి అందించుతూ ప్రకృతిని పర్యావరణాన్ని నశనాశనం చేస్తాయి.. కేవలం ప్రపంచమే ప్రధానంగా భావించే విద్యావ్యవస్థ అదృశ్యమైన ఇంజనీర్లు సమర్థులైన వైద్యులు తెలివైన తత్వవేత్తలను తయారుచేస్తుంది కానీ నీతి నియమాలకు కట్టుబడే బలాన్ని పెంచదు, అవినీతి నేరాలు పెరుగుతున్నాయి.. విద్యతో పాటు నైతిక విలువలు, వ్యక్తిత్వాన్ని పెంపొందించే విద్యావంతులు విద్యలో భాగమై ఉన్నప్పుడే సాధ్యమవుతుంది

బుద్ధి మార్చుకోని 03 కెనడా ప్రభుత్వం

భారత్పై ఆంక్షలకు వెనకాడమంటూ ప్రేలాపనలు

కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో స్వాధీనీకృత కమిషన్ చర్యలకు పాల్పడ్డారు.

రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు

అధికారులతో సమావేశించిన సిఎస్ శాంతికుమారి

తొలి సమయం హైదరాబాద్,

రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు కు కనరత్తు జరుగుతోంది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి మంగళవారం సచివాలయంలో డిజిపీ జితేందర్, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అరవింద్ కుమార్, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమై తెలంగాణ రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు ప్రతిపాదనల పై చర్చించారు. ఇటీవల రాష్ట్రంలో సంభవించిన వరదలు, లోతట్టు ప్రాంతాలు నీట మునిగిన ఘటనల నేపథ్యంలో అగ్నిమాపక శాఖకు చెందిన 10 బృందాలు, తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్

బెటూరులోని 10 కంపెనీలను వినియోగించి తెలంగాణ రాష్ట్ర డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. సుమారు 2000 మందితో కూడిన బలమైన బలగాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు, అవసరమైన బడ్జెట్ కూడా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి గారు మంజూరు చేశారని సి.ఎస్. తెలిపారు. వరదలు, అగ్ని ప్రమాదాలు,ఇతర వివస్తుల సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండేందుకు సిబ్బందికి శిక్షణ ఇవ్వాలి అవసరమందిని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నారు. వచ్చేనెల మొదటి వారం నుంచి సిబ్బందికి మొదటి బ్యాచ్ శిక్షణను ప్రారంభించాలని ఆమె తెలిపారు. రెస్పాన్స్ అవరేషన్ లకు అవసరమైన వాహనాలు, రెస్పాన్స్ పరికరాలు, వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాలు సేకరణ గురించి సమావేశంలో చర్చించారు.

గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ పరీక్షకు లైన్ క్రియర్..

పలు పిటిషన్లు కొట్టివేసిన హైకోర్టు

తొలి సమయం, హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 15:

గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ పరీక్షకు లైన్ క్రియర్ అయింది. గ్రూప్ 1 (ప్రిలిమ్స్) పిటిషన్లు హైకోర్టు డిస్మిస్ చేసింది. వివిధ కారణాలతో గ్రూప్ 1 (ప్రిలిమ్స్) పరీక్షలపై హైకోర్టులో అభ్యర్థులు పలు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం ఈ పిటిషన్లపై హైకోర్టులో విచారణకు వచ్చింది. గ్రూప్ 1 (ప్రిలిమ్స్) పరీక్షలపై దాఖలైన రెండు పిటిషన్లను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. గ్రూప్ 1లో తప్పదు ప్రశ్నలను తొలగించాలని ఒక పిటిషన్ దాఖలవగా.. ప్రిలిమినరీ కీ లో తప్పదు ఉన్నాయని, కీ ని రీ నోటిఫికేషన్ చేయాలని మరో పిటిషన్లను అభ్యర్థులు దాఖలు చేశారు. తప్పుడు ప్రశ్నలు తొలగించి మళ్లీ మెరిట్ జాబితాను విడుదల చేయాలని పిటిషన్లపై కోరారు. ఈ పిటిషన్ల పై మంగళవారం హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. త్వరలో గ్రూప్ వన్ మెయిన్స్ పరీక్షలు జరగబోతున్నాయని ఈ సమయంలో న్యాయస్థానం జోక్యం చేసుకుంటే మెయిన్స్ విద్యార్థులు నష్టపోతారని డిజిపీఎస్సీ కోర్టుకు తెలియజేసింది. ప్రభుత్వ వాదనలతో ఏకీభవించిన హైకోర్టు పిటిషన్లను కొట్టివేసింది. దీంతో ఈనెల 21 నుంచి గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ పరీక్షలు యథావిధిగా జరుగునున్నాయి. మరోవైపు గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టిట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీసు కమిషన్ వెబ్సైట్ నుంచి అభ్యర్థులు ఈ హాల్ టిట్లను డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. ఈ నెల 21 నుంచి 27వరకు గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలు జరగనున్న విషయం తెలిసింది.

దేశాభివృద్ధిలో రాజకీయాలు తగవు

రాధార్ కేంద్రానికి శంకుస్థాపనలో రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ రోజు వ్యవస్థ పటిష్టం చేసుకోవడంలో ముందున్నాం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి

తొలి సమయం హైదరాబాద్, పార్టీలు చేరేనా దేశాభివృద్ధిలో అందరూ కలిసి ముందుకెళ్లాలని కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా రామగుండం రజర్వు ఫోర్స్లో రాధార్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో రక్షణ మంత్రి ప్రసంగించారు. అబ్దుల్ కలాం జయంతి నాడు పీఎల్ఎఫ్ స్టేషన్కు శంకుస్థాపన చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రాజెక్టుకు ఏర్పాటుకు అన్ని విధాలా అందగా నిలిచిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. రక్షణరంగం పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్కు గొప్ప పేరుందని, దేశాభివృద్ధిలో తెలంగాణ పాత్ర కీలకంగా మారిందన్నారు. దేశ భద్రత విషయంలో పీఎల్ఎఫ్ పాత్ర కీలకమన్నారు. కమ్యూనికేషన్ విషయంలో ఈ కమాండ్ సెంటర్ ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుందని రాజీనాథ్ సింగ్ తెలిపారు. కమ్యూనికేషన్ విషయంలో భవిష్యత్తు దిశగా ఆడుగులు వేయాలి. సాంకేతికయుగంలో కమ్యూనికేషన్ అనేక రకాలుగా ఉపయోగ పడుతుంది.

మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్లో మోగిన ఎన్నికల నగారా

మహారాష్ట్రలో నవంబర్ 20న ఒకే విడతలో పోలింగ్ జార్ఖండ్లో రెండు విడతల్లో నవంబర్ 13,20న ఎన్నికలు రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ నవంబర్ 23న ఓట్ల లెక్కింపు ఉత్తరప్రదేశ్లో 9 అసెంబ్లీ స్థానాలకు 13న ఉప ఎన్నిక కేంద్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ వెల్లడి

స్వాధీనీ, అక్టోబర్ 15: మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. మహారాష్ట్రలో నవంబర్ 20న ఒకే విడతలో పోలింగ్ జరుపనున్నట్లు సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ ప్రకటించారు. నవంబర్ 23న ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు. గజిట్ నోటిఫికేషన్ అక్టోబర్ 22న వెలువడుతుంది. నామినేషన్ల గడువు అక్టోబర్ 29న తేదీతో ముగుస్తుంది. నామినేషన్ల పరిశీలన అక్టోబర్ 30న జరుగుతుంది. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు నవంబర్ 4న తేదీతో ముగుస్తుంది. నవంబర్ 25వ తేదీలోగా ఎన్నికలు ముగియాల్సి ఉంటుంది. జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రెండు విడతలుగా జరుగునున్నట్లు సీఈసీ ప్రకటించారు. తొలి విడత నవంబర్ 13, రెండో విడత నవంబర్ 20న జరుగుతుంది. తొలి విడత ఎన్నికలకు అక్టోబర్ 18న నోటిఫికేషన్ వెలువడుతుంది. అక్టోబర్ 25తో నామినేషన్ల గడువు ముగుస్తుంది. అక్టోబర్ 28న నామినేషన్ల పరిశీలన జరుగుతుంది. అక్టోబర్ 30తో నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు ముగుస్తుంది. తొలి విడతలో భాగంగా 43 నియోజకవర్గాలకు నవంబర్ 13న పోలింగ్ జరుగుతుంది. రెండో విడత నోటిఫికేషన్ అక్టోబర్ 22న వెలువడుతుంది. అక్టోబర్ 29తో నామినేషన్ల గడువు ముగుస్తుంది. అక్టోబర్ 30న నామినేషన్ల పరిశీలన జరుగుతుంది. నామినేషన్ల

ఉపసంహరణ గడువు నవంబర్ 13వ తేదీతో ముగుస్తుంది. నవంబర్ 20న రెండో విడత పోలింగ్ జరుగుతుంది. నవంబర్ 23న కౌంటింగ్ జరిపి ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు. కాగా, 288 మంది సభ్యులను మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ గడువు నవంబర్ 26తో ముగుస్తోంది. ఈలోపు ఎన్నికల నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. 81 స్థానాలున్న జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ గడువు వచ్చే ఏడాది జనవరి 5వ తేదీతో ముగుస్తుంది. మహారాష్ట్రలో బిజీపీ, శివసేన, ఎన్డీపీతో కూడిన మహాకూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండగా, జార్ఖండ్లో జెఎంఎం అధికారంలో ఉంది. అలాగే ఉత్తరప్రదేశ్లోని 9 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికల తేదీని కూడా ఎన్నికల కమిషన్ మంగళవారంనాడు ప్రకటించింది.

రెండు రాష్ట్రాలకు పరిశీలకులుగా భట్టి, ఉత్తమ్, సీతక్క

స్వాధీనీ, అక్టోబర్ 15: మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆ రెండు రాష్ట్రాల ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ పరిశీలకులను నియమించింది. ఈ మేరకు విజ్ఞాపన మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జార్ఖండ్కు తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావుతోపాటు ఆ పార్టీ సీనియర్ నేతలు తారీక్ అన్వార్, అధిర్ రంజన్ చౌదరిని నియమించారు. ఇక మహారాష్ట్రలోని 5 డివిజన్లకు 11 మంది పరిశీలకులను నియమించగా.. అందులో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన ఇద్దరు మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, సీతక్కకు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

నూకల నరేష్ రెడ్డిది అరుదైన రాజకీయ వ్యక్తిత్వం

రాజకీయాల్లో తన ఆస్తులను త్యజప్రాయంగా భావించారు



తొలి సమయం మహాబాబాద్ అక్టోబర్ 15: సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు దివంగత నూకల నరేష్ రెడ్డిది, అరుదైన రాజకీయ వ్యక్తిత్వమని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఎమ్మెల్యేలు ఎంపీలు ప్రజాప్రతినిధులు, సామాజిక సాఫల్య నాయకులు ఏకాభిప్రాయంగా అన్నారు, మాట్లాడారు. ఇటీవల మరణించిన. సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు నూకల నరేష్ రెడ్డి సంతాప సభ మరియు దశదినకర్త, పురుషోత్తమాంగురూడెంలోని ఆయన మామిడి తోటలో జరిగింది. ప్రభుత్వ విప్వ రామచంద్రనాయక్ ఈ కార్యక్రమాన్ని వ్యక్తిగత బాధ్యతతో నిర్వహించారు కార్యక్రమంలో మృతులు నరేష్ రెడ్డి కుమారులు, అభినవ్ రెడ్డి, శాసనసభ్యులు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు రఘువీరా రెడ్డి, ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని మండలాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు యువజన సంఘాలు కార్యకర్తలు తదితర ప్రజలు అశేషంగా కదిలి వచ్చారు.

నిజాయితీతో ప్రజలకు సేవాలందించాలి

వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా

తొలి సమయం, వరంగల్, అక్టోబర్ 15 పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చే బాధితులకు నిజాయితీ గా సేవాలందించాలని పోలీస్ కమిషనర్ పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బందికి సూచించారు. వార్షిక పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీలో భాగంగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ మంగళ వారం దామెర పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీ లో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకున్న పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులు పూల మొక్కను అందజేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పోలీస్ కమిషనర్ ముందుగా స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది కిట్ ఆర్టికల్స్ పరిశీలించారు. పిదప పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలు, సినిమెటూలు, సన్నిహిత సిబ్బంది

పనితీరును పరిశీలించడంతో పాటు పెండింగ్ లో తీరమైన సేలాల సి. డి ఫైల్స్, స్టింప్స్, షోరీలు, ఐటీ కేసులు ప్రస్తుత స్థితిగతులపై పోలీస్ కమిషనర్ రికార్డులను తదుపరి తనిఖీ చేశారు. అలాగే పోలీస్ స్టేషన్ కు సంబంధించిన రికార్డులను పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు.

ఉపాధిహామీ 14వ విడత ప్రజా వేదిక సమావేశం



తొలి సమయం, సైదాపూర్, అక్టోబర్ 15 మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం 14వ విడత సామాజిక తనిఖీలో భాగంగా మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజా వేదిక సమావేశం డి.ఆర్.ఎ. శ్రీధర్ అధ్యక్షులు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం క్రింద ఏప్రిల్ 1/2023 నుండి మార్చి 31/2024 వరకు చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులపై గ్రామపంచాయతీ వారిని నివేదిక చదివి వివరించారు. సామాజిక తనిఖీలో మొత్తం రూపాయలు 61,338 సంబంధకుల నుండి రికవరైజ్ అడీసాలు జారీ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎ. శ్రీధర్, ఎంపీడి కృష్ణవిజయ్, ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీడివో యాదగిరి, ఎమ్మ్యల్యే మంజుల, స్టేట్ రిపోర్ట్ పర్సన్ సాయిలు, ఎంపీవో బిషిరెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అంబుస్సెస్ మెన్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీవో రాజీ, ఇసి, ఫిట్ అసిస్టెంట్లు, టిక్సీతో అసిస్టెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారంకై ప్రత్యేక విభాగం

వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా

తొలి సమయం, వరంగల్, అక్టోబర్ 15 వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో సిబ్బంది సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఇటీవల కాలంలో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ సిబ్బంది పలు వ్యక్తిగత సమస్యలతో పాటు, శాఖపరమైన సమస్యలతో బాధపడుతున్నట్లుగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ దృష్టి రావడంతో సిబ్బంది సంతృప్తిని దృష్టిలో ఉంచుకొని వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకుగాను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలోని పోలీస్ కంట్రోల్ రూంలో ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ ఇందుకోసం కంట్రోల్ రూం చెందిన మహిళా ఏఎస్ఐ జ్యోతి త్రిపురాంకను నోడల్ అధికారిగా నియమించడం జరిగింది. ఇకపై పోలీస్ సిబ్బంది తమ వ్యక్తిగతం కాని శాఖపరమైన సమస్యలు ఫంట్ నోడల్ అధికారి ఫోన్ నంబర్ 9948685494 ఫోన్ ద్వారా తమ ఫిర్యాదులు, సమస్యలను తెలియజేయవచ్చు. ఈ విధంగా వచ్చిన ఫిర్యాదులను సదరు నోడల్ అధికారి పోలీస్ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారం కోరకు తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా సిబ్బంది తమ వ్యక్తిగత సమస్యలు, శాఖపరమైన సమస్యలు పోలీస్ కమిషనర్ ప్రత్యక్షంగా కలుసుకోని తెలియజేసేందుకుగాను ఇకపై పోలీస్ సిబ్బంది కేవలం ప్రతి శనివారం రోజున మాత్రమే పోలీస్ సిబ్బంది రావల్సి వుంటుంది అలాగే పోలీస్ కమిషనర్ కలిసేందుకు వచ్చే సిబ్బందికి స్టేషన్ అధికారులు తప్పని సరిగా అనుమతి మంజూరు చేయవల్సి వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులకు ఉత్తరువులు జారీచేసారు.



అభిమానం చాటుకున్న వికలాంగుడు ఓదెల నరేష్

తొలి సమయం, వేములవాడ, అక్టోబర్ 15



వేములవాడ రాజరాజేశ్వర్ స్వామి ని దర్శించుకోవడానికి వచ్చిన మేరు సంఘం వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు పెండ్యాల హరిప్రసాద్ - శ్రీలేఖ పై గొప్ప మనసుతో వికలాంగుడు ఓదెల నరేష్ స్వామివారి అలయంలో దర్శనం చేయించి తన అభిమానాన్ని చాటుకున్నరు. తదనంతరం బద్ది పోవచ్చు 90% నగేశ్వర్ స్వామి 90% ఫీచేర్స్ స్వామి అలయంలో వారి వెంట ఉండి కుటుంబ సమేతంగా దర్శనం చేయించారు. దర్శనం అనంతరం శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి కాంప్లెక్స్ లో పెండ్యాల హరిప్రసాద్ శ్రీలేఖ కుటుంబ సభ్యుల మీద ప్రేమ అభిమానంతో వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర్ స్వామి వారి పట్టు పుస్త్రంతో హరిప్రసాద్ శ్రీలేఖ దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. వారి కుటుంబం ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వేములవాడ రాజరాజేశ్వర్ స్వామివారిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాని తెలిపారు.

సఖి కేంద్రం సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

తొలి సమయం, హన్మకొండ, అక్టోబర్ 15



సఖి కేంద్రంలో అందిస్తున్న సేవలను మహిళా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో సఖి కేంద్రం ద్వారా మహిళలకు అందిస్తున్న వివిధ సేవలకు సంబంధించిన పోస్టర్ తో పాటు వీడియోను కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ వివిధ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న మహిళలు సఖి కేంద్రాన్ని సంప్రదించినట్లయితే బాధిత మహిళలకు బాసటగా నిలుస్తుందన్నారు. సమస్యల్లో ఉన్న మహిళలు సఖి కేంద్రం వాల్టెన్ వెంబర్ 7382983088, ఉమెస్ హెల్ప్ లైన్ 181 ద్వారా సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి జయంతి, ఇతర అధికారులతో పాటు సఖి కేంద్రం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సమీకృత గురుకుల పాఠశాలకు భూమిని పరిశీలించిన కలెక్టర్



తొలి సమయం, హన్మకొండ, అక్టోబర్ 15 హనుమకొండ జిల్లా పరకాల మండలం రాజి పేట వద్ద సమీకృత గురుకుల పాఠశాల నిర్మాణం కోసం గుర్తించిన ప్రభుత్వ భూమిని జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య మంగళవారం పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సమీకృత గురుకుల పాఠశాల నిర్మాణం కోసం అధికారులు 19 ఎకరాల 34 గుంటల ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించగా ఆ స్థలాన్ని రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ భూమికి సంబంధించిన వివరాలను ఆర్డీవో డాక్టర్ కె.నారాయణ, తహసీల్దార్ భాస్కర్

లను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమీకృత గురుకుల పాఠశాల స్థలం పాటు రహదారి, ఇతర సౌకర్యాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మీడియాతో మాట్లాడుతూ యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ సూల్స్ మంజూరయ్యాయని, ఇందులో పరకాల నియోజకవర్గం పరకాల మండలానికి ఒక స్కూలును ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందన్నారు. ఈ సమీకృత గురుకుల పాఠశాల నిర్మాణానికి 19 ఎకరాల 34 గుంటల ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు. సమీకృత

గురుకుల పాఠశాల నిర్మాణానికి గుర్తించిన ప్రభుత్వ భూమికి నిర్ణయించిన చూడలను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సహాయక పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రేపాలి ప్రకాష్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా సమీకృత గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటుకు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ అండ్ బి ఈ సురేష్ బాబు, పరకాల మున్సిపల్ కమిషనర్ సరసి పేరూరి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పరకాలలో ఏబిసి సెంటర్ ఏర్పాటు : జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య



తొలి సమయం, హన్మకొండ, అక్టోబర్ 15 పరకాలలో యానిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ (ఏబీసీ) సెంటర్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య తెలిపారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా పరకాల లోని ప్రభుత్వ పశు వైద్యశాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పశు వైద్యశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు,

సిబ్బంది గురించి వివరాల తో పాటు పశువులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. పశువులకు అవసరమయ్యే శస్త్ర చికిత్సలు ఎక్కడ నిర్వహిస్తున్నారనే వివరాలను స్థానిక పశు వైద్యాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ పశుసంవర్ధక, మున్సిపల్ శాఖల అధ్యక్షులతో యానిమల్ బర్డ్ కంట్రోల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఏబీసీ

సెంటర్ ఏర్పాటుకు తగిన స్థల సేకరణ, సౌకర్యాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పశు వైద్యశాల భవన మరమ్మతుల కోసం ప్రతిపాదనలు అందజేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పరకాల ఆర్డీవో డాక్టర్ కె.నారాయణ, తహసీల్దార్ భాస్కర్, జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ ఏడి డాక్టర్ శ్రీనివాస్, పరకాల పశుసంవర్ధక శాఖ ఏడి డాక్టర్ విజయ భాస్కర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి కొనుగోలుకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలి : జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

తొలి సమయం, హన్మకొండ, అక్టోబర్ 15 జిల్లాలో పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని మిసీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జిల్లాలో పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియకు సంబంధించి సినిమ, వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, తూనికలు, కొలతలు, పోలీస్, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులతో పాటు జిల్లాలోని మిల్లల యజమానులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో ఎంతమంది పత్తి రైతులు ఉన్నారో, ఎంత విస్తీర్ణంలో పత్తి సాగు అయ్యింది. గతంలో ఏవైనా ఇబ్బందులు తలెత్తాయో, ఆయా శాఖలు సమన్వయంతో కొనుగోలు ప్రక్రియ, తదితర వివరాలను ఆయా శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతుల నుండి జిల్లాలో మిల్లలకు పత్తి వస్తుందని, నవంబర్ మొదటి వారంలో తేమశాతం ఎక్కువగా ఉంటుందని, నవంబర్ మొదటి వారంలో నుండి అయితే రైతుల నుండి అధిక శాతం పత్తి వస్తుందని జిల్లాలోని మిల్లల యజమానులు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఈసేల మూడో వారం నుండి పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియను ప్రారంభించాలన్నారు. పత్తి



కొనుగోలు ప్రక్రియకు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పత్తి కొనుగోలుకు సంబంధించి సందేహాల నివృత్తి కోసం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. పత్తి కొనుగోలుకు సంబంధించి పత్తి కొనుగోలు ఎప్పటినుండి ఎప్పటి వరకు చేపట్టే సమయం వివరాలను తెలిపేలా కరపత్రాల ద్వారా రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పత్తిని ఆటోమేట్ తేమశాతం లేకుండా రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. జిల్లాలోని మిల్లలకు అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా అయ్యేవిధంగా చర్యలు

తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పత్తి కొనుగోలుకు సంబంధించి విస్తృత ప్రచారాన్ని కల్పించే విధంగా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పత్తి విక్రయించిన రైతులు చేపట్టాలన్నారు. అనుసంధానమైన తమ ఆధార్ కార్డును ఏకీకరించే విధంగా చూడాలని వ్యవసాయ శాఖ జిడి రివీందర్ సింగ్ సూచించారు. పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియకు సంబంధించి రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని తెలియజేశారు. జిల్లాలోని మిల్లల వద్ద తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని యజమానులకు సూచించారు. పత్తి కొనుగోలుకు సంబంధించి రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాట్లను చేయాలని, అందుకు తగిన చర్యలను తీసుకోవాలని అన్నారు. వర్షాల వదుతున్నందున ఎక్కడ కూడా ఇబ్బందులు లేకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి అనురాధ, సీసీఐ వరంగల్ మేనేజర్ జితేందర్, ఎంపీఐ వేణుగోపాల్, ఇతర శాఖల అధికారులు, జిల్లాలోని మిల్లల యజమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

